



Финские информагентства растиражировали новость, что, начиная с декабря, некоторые магазины Финляндии (на юго-востоке страны – точно) смогут принимать к оплате российские рубли. С таким предложением выступила сеть супермаркетов «Стокманн». По сведениям радио Yle, инициатива уже одобрена Торговой палатой Южной Карелии.

Информацию подтвердили в петербургской компании «Балт-экспресс». Ее генеральный директор Анатолий Новиков связался с финскими партнерами и те рассказали, что действительно перед Новым годом в «Стокманне» начнут принимать рубли, причем, возможно, не только в приграничных с Россией зонах, а по всей стране, в том числе и на горнолыжных курортах. Ожидается, что впоследствии к «Стокманну» могут присоединиться и другие торговые сети. Единственное «но»: курс по отношению к евро, скорее всего, окажется невыгодным для российских туристов. «Вообще-то в финских банках у границы и сейчас можно официально обменять рубли, но по грабительскому курсу, – заметил г-н Новиков. – Неофициально это можно было сделать даже еще во времена СССР».

Связались с партнерами в стране Суоми и в «Русском Экспрессе». В целом информация подтвердилась. Разночтение лишь в том, распространится ли почин на всю территорию Финляндии или ограничится юго-востоком. «Как нам рассказали, решением удивлены даже сами финны, – поведала ведущий менеджер по продукту компании Алла Осина. – Но власти понять можно: кризис, дополнительные привлечения капитала из-за границы не помешают».